

23 января ночью в 23:40 в инфекционное отделение областной клинической больницы Джалал-Абад обратились пострадавшие – С.к.А. 1997 года рождения, А.А. 2020 года рождения (1,5 года) и А.О. 2018 года рождения (4 года).

При поступлении у всех пострадавших отмечались следующие симптомы: тошнота, рвоту, сильные боли.

В приемном отделении всем пострадавшим была оказана первая медицинская помощь. Было назначено симптоматическое лечение. На следующий день после консилиума врачей был поставлен предварительный диагноз: ботулизм, пищевая легкая форма.

При предварительном эпидемиологическом расследовании установлено, что все пострадавшие в кругу семьи — 11 человек 23 января на полдник употребляли свежеприготовленный плов и консервированный томатный сок домашнего приготовления (состав: помидоры, огурцы и болгарский перец). Открыли последнюю 3-х литровую банку.

На сегодня состояние больных удовлетворительное, идет к улучшению. Со слов врача-инфекциониста, они будут выписываться уже завтра.